

НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА „МЛАДИ УЧЕНИ И ПОСТДОКТОРАНТИ – 2“

ПРОЦЕДУРА ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ

Уважаеми колеги,

Информираме Ви, че стартира продължението на националната програма „Млади учени и постдокторанти – 2“. Срокът за изпълнение на дейностите за втория етап на Програмата е до **31.12.2025 г.**

Програмата „Млади учени и постдокторанти – 2“ е продължение на една добра практика за привличане и подкрепа на кариерното развитие на млади учени (МУ) и постдокторанти (ПД) в българските публични научни организации и държавни висши училища. Програмата е и в изпълнение на специфична цел 3 на Националната стратегия за развитието на научните изследвания в Република България 2017 – 2030: привличане и задържане на таланти млади хора за научноизследователска работа и въвеждане на подкрепящи мерки, които да направят България активен участник в Европейското научноизследователско пространство. Като резултат ще се постигне устойчиво развитие и възпроизвеждане на научния капацитет на национално ниво.

Програмата е и в изпълнение на препоръката на международния панел за оценка, реализиран от Рамковата програма на Европейския съюз за научни изследвания и иновации (Хоризонт 2020).

По-долу публикуваме указанията за кандидатстване и останалите документи, свързани с конкурса.

[ПИСМО ОТ МОН ОТНОСНО НП „МЛАДИ УЧЕНИ И ПОСТДОКТОРАНТИ-2“](#)

[УКАЗАНИЯ ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ – ПОСТДОКТОРАНТИ](#)

[УКАЗАНИЯ ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ – МЛАДИ УЧЕНИ](#)

[УКАЗАНИЯ ЗА КОМИСИИ ЗА МЛАДИ УЧЕНИ И ПОСТДОКТОРАНТИ](#)

[КАРТА ЗА ЕКСПЕРТНА ОЦЕНКА – ПОСТДОКТОРАНТИ](#)

[КАРТА ЗА ЕКСПЕРТНА ОЦЕНКА – МЛАДИ УЧЕНИ](#)

[АПЛИКАЦИОННА ФОРМА – ПОСТДОКТОРАНТИ](#)

[ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА ТРУДОВ СТАТУС](#)

[ЗАПОВЕД НА ДЕКАНА ЗА СЪЗДАВАНЕ НА ВЪТРЕШНОВЕДОМСТВЕНА КОМИСИЯ ПО РАЗГЛЕЖДАНЕ НА КАНДИДАТУРИТЕ](#)

Всички документи се подписват от кандидата и се подават на хартиен носител в кабинет 325 (Деканат на Филологическия факултет) при секретаря на Факултета в периода **29.08. – 3.09.2024 г.** в обявеното лятно работно време.

Всеки кандидат получава от секретаря на Факултета фиктивен номер, с който участва в процедурата.

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ:

1. Кандидатите могат да подават информация за публикации и участия в проекти и научни форуми единствено за периода **от 1 януари 2021 до 31 декември 2023 г.** (Публикации под печат или приети за печат не се отчитат.)

2. Кандидатите трябва предварително да осъществят контакт с предпочитан академичен наставник (хабилитирано лице) от Филологическия факултет.

3. В случай на финансиране кандидатите трябва да отговарят на условията за МУ или ПД **през цялото време на участието си в програмата** (а не само в момента на кандидатстване).

Лице за контакт:

доц. д-р Красимира Чакърва, krasian@uni-plovdiv.bg